

Câmara Municipal de Ouro Branco

Câmara Municipal de Curo Branco PROJET	FO DE DECRETO N° 32 / 2025
Protocolo Geral	
N' 32 Bata entrada 17/09/25	
Heráne 16:00 Data salés / /	CONCEDE HONRARIA DE MÉRITO
Designe April	ESPORTIVO AO SR GUSTAVO HENRIQUE FARIA LOPES
Sobo flenziqued Morriero	

A Câmara Municipal de Ouro Branco, o estado de Minas Gerais por seus representantes legais aprovou e eu, seu Presidente, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º- Concede-se a honraria Mérito Esportivo ao Sr Gustavo Henrique Faria Lopes por relevantes serviços prestados em favor do município e por grande destaque no âmbito esportivo municipal.

Parágrafo Único – A honraria concedida será entregue ao homenageado em sessão solene do legislativo convocado para tal fim, pelo presidente desta casa.

Art. 2º Revogadas as disposições em contrário, este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Branco, 17 Setembro de 2025.

NELISON JOSE ALVES:04450657616 ALVES:04450657616

Assinado de forma digital por **NELISON JOSE** Dados: 2025.09.17 15:05:01 -03'00'

Nélison José Alves

Vereador





Câmara Municipal de Ouro Branco

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Decreto Legislativo tem por finalidade reconhecer e honrar o atleta Gustavo Henrique Faria Lopes por seus relevantes serviços prestados a em favor do município e seu destaque à prática esportiva em Ouro Branco.

Nascido em 1996, em Ouro Branco, cidade que se formou como cidadão atleta e gestor público. Criado no bairro Belvedere, sua infância foi moldada nas escolinhas de futebol e nos espaços esportivos da cidade.

Filho de um pedreiro e de uma ex-servidora pública professora da educação infantil e ainda com sua Maria Clara Faria Lopes, presença constante em todos os momentos.

Sua formação como profissional de Educação Física consolidou um propósito que sempre esteve latente: estender saúde e bem-estar às pessoas através do esporte. Foi pioneiro na cidade ao integrar práticas e eventos de wellness, que unem movimento corporal, mindfulness e saúde integral. Como treinador de corrida e triatlon, e atleta amador que alcançou a marca de três provas Ironman, reencontrou seu propósito correndo por nossas ruas.

Ouro Branco, 17 Setembro de 2025.

NELISON JOSE

Assinado de forma digital por **NELISON JOSE** ALVES:04450657616 ALVES:04450657616 Dados: 2025.09.17 15:05:24

> Nélison José Alves Vereador

